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1. Odak noktasi F olan bir timsek aynanin asal ekseni lize- 3. Bir ayna 6nlne konulan cismin goruntusu ters ve kuguk

rine bir cisim sekildeki gibi yerlestirilmigtir. olusmaktadir.
Buna gore;
% I. Kullanilan ayna gukur aynadir.
F II. Cisim 2F’in disindadir.
lll. Gorintld aynanin arkasindadir.
Buna gore, cismin goriintiisii hangisi gibi olur? yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) Yalniz 11l.
D) I vell. E)lvelll.

4. KL cismi gukur aynanin éntine sekildeki gibi yerlestiriliyor.

Buna gore KL gubugunun goriintiisii hangisi gibi olur?

2. Tumsek aynanin 6ntine KLMN cismi sekildeki gibi konu-

luyor.
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Buna gore KLMN cisminin timsek aynadaki gorunti-
sii hangisi gibi olur? S 5. Asal eksenleri cakisik X ve Y gukur aynalari arasindaki
A) B) I~ cismin X ve Y aynasindaki goériintist C de olusuyor.
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KN g Buna gore aynalarin odak uzakhklari orani i kactir?
‘ Asal ( Noktalar arasi uzakliklar esittir. ) v
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Esit boydaki X, Y ve Z cisimleri odak uzakliklari f olan gu-
kur, timsek aynalar ve dizlem ayna 6nune sekildeki gibi
yerlestiriliyor.

Buna goére X, Y ve Z cisimlerinin goriintiilerinin boy-
lan hx’hY ve hZ arasindaki iligki nasildir?
A)hy =hy>h,

B)hy>h,>h, C)h,>h >h,

D)h, >h, =h,, E)hy>h,>h,

Odak uzakhgi f olan gukur ayna 6nuine yerlestirilen K,L ve
M cisimlerinin goruntuleri sirasiyla K ,L’ ve M’ diir.
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T

Buna gore hangi cismin boyu goriintiisiinden daha
biliyuktir?

A) Yalniz L B) Yalniz M

D)Kve M E)Lve M

C)Kvel

8. AB cismi bir aynanin dntne sekildeki gibi yerlestiriliyor.

Cismin goruntist N noktasinda ve cismin boyunun yari-
sina esit ve duz olarak olusuyor.
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Gorintl

Noktalar arasi uzakliklar esit olduguna gore;

I. LM arasina bir diz ayna yerlestirilmigtir.
Il. M noktasina bir timsek ayna yerlestiriimigtir.
I1l. L noktasina bir gukur ayna yerlestiriimistir.

yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C)lvell.
D) Il ve lll. E) I Il ve lll
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9. Dis kismi sirlanmis O merkezli i¢i bos bir cam kirenin bir
kismi kesilip atilarak sekildeki gukur ayna elde ediliyor.
Cukur aynanin 6niine K, L, M ve N noktasal cisimleri yer-

lestiriliyor.
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Buna gore, K, L, M ve N noktasal cisimlerinin gukur
aynadaki goriintileri sirayla hangisi gibi olur?

A) LI IV B) I, 1, I, IV C) i1, 1v

D) 1,10, 1, 1V E) IV, IIL L, 1

10. Odak uzakligi f olan timsek aynanin 6nline bir cisim se-
kildeki gibi yerlestiriliyor.

Asal
eksen

Cismin timsek aynada olusan goruntisii ile ilgili olarak;
[. Sanaldir.
[I. Cisimden kiguktr.

[ll. Cisim aynaya dogru hareket ederse gorintinin
boyu baydar.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) lvell

D) Ilvelll. E) I, Il ve lll.
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